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ANropuUTM pelieHUa ypasHeHUMU:

Hautu uenoe v yactu

Onpepenutb HeussecTHoe

1
2
3
4
5




Pewunre yYpasHeHuUs

X +42 =418 271 - X =35
X = 418 — 42 X =271-35
X = 376 X=236
376 + 42 = 418 —236=
418 = 418 35=35
X —26 =345
X = 345 + 26
X = 371
371 — 26 = 345

345 = 345



"
CocTtasb BbIpaXeHUs U HaUaw
UX 3HAYEeHUSN:

1). B oaHOMm Beppe 8 n
BOALI, G B APYFOM - Ha
2 N MeHble. CKOMbKO
BOAbLI BO BTOPOM Beape?

8—-2=6 (n)



2). B opHom Beape 8 n
BOAbLI. ITO Ha 2 1
MeHbllle, YeM BO BTOPOM
Beape. CKONbKO BOAbLI
BO BTOpOM Beppe?

8 +2=10 ()



3). B oaHom Beape 8 n
BOAbLI, @ B APYroM - Ha 2
n 6onbwe. CKONbKO
BOALL B ABYX BeApax?

8 + (8 +2) = 18 (1)



4). B Beape 6b1n0 12 n
Boabl. I3 Hero otnunu
cHa4yana 2 n, a NOTOM
ewe 4n. CKonbko
NUTPOB BOALI OCTANOCH
B BeAape?

12 -2 -4 =6 (n)



Mosnioou




